
1 

727 
731 

728 

729 

730 

5  

25

22,5

22,5

43,5

43,5

730 

730 

5 

5 

 

 

Der Schalensitz kann sowohl in alle Frontlenker-Fahrerhäuser als 
auch in das Truck-Fahrerhaus von WEDICO eingebaut werden.  

Mit Schrauben 1 und Muttern M3 wird das Sitzunterteil 729 an den 

Sitzrücken 728 angebracht. Der U-Bügel 731 wird am Sitzrücken mit 

zwei Schrauben 727 befestigt und der Fuß 730 des Schalensitzes 

mit zwei Schrauben 5 an das Sitzunterteil angeklemmt. Die montier-
ten Sitze können dann in die Schlitze an der Sitzrückwand, bzw. Fah-
rerhaus-Rückwand eingehangen werden. 

Beim Truck-Fahrerhaus haben Sie eine zusätzliche Möglichkeit der 
Anbringung: Sie befestigen den Sitz auf dem Tritt des Truck-Fahrer-
hauses. Dazu müssen Sie vier 3,2 mm Bohrungen in den angegebe-
nen Maßen in den Tritt bohren. Der ohne U-Bügel montierte Sitz wird 

dann mit den zwei Schrauben 5 und dem Fuß 730 des Schalensitzes 
auf den Tritt geschraubt. 

2 Bucket Seats 
Art.-No.  457-W 

2 Schalensitze 
Art.-Nr.  457-W 

Stückliste der Packung: 

Anz. Nr. Bauteil EDV-Nr. 

4 --- Mutter  M3 ....................................................................  20040 

4 1 Schraube  M3 x 6 .........................................................  20016 

4 5 Schraube  M3 x 20 .......................................................  20224 

4 727 Senkblechschraube  2,2 x 6,5 ......................................  26252 

2 728 Rücken, Schalensitz .....................................................  26032 

2 729 Unterteil, Schalensitz....................................................  26030 

2 730 Fuß, Schalensitz ..........................................................  26034 

2 731 U-Bügel, Schalensitz ....................................................  26036 

bei Ersatzteilbestellung bitte EDV-Nr. angeben 

The bucket seat suits both types of WEDICO cabs, the C.O.E. cabs 
as well as the Conventional Truck cab. 

Use screws 1 and nuts M3 to attach the seat socket 729 onto the 

seat back of the 728. With two screws 727 fix the U-bow 731 onto 

the back of the seat and clamp the socket 730 of the bucket seat 

with two screws 5 onto the seat socket. Hang the mounted seats into 
the slots of the seat rear panel, resp. cab’s rear panel. 

The Conventional Truck cab offers an additional possibility of at-
tachment: Fixing the seat onto the stepboard of the cab. For this pur-
pose you have to drill four holes of 3.2 mm into the stepboard. (See 

distances marked in the drawing). With two screws 5 and the socket 

730 of the bucket seat screw then the seat (without using the U-bow) 
onto the stepboard.  

4 zusätzliche Bohrungen 
4 additional bores 

Tritt Truck 
Stepboard Convent. Truck 

Montage des Sitzes zum Einhängen an die  
Sitzrückwand, bzw. Fahrerhaus-Rückwand 

Mounting the seat to hang it into the  
seat rear panel, resp. cab’s rear panel 

Alternative Anbringung beim Truck 

Alternative attachment when  
using a Conventional Truck cab 

B-457 

Parts list of the package: 

Qty. No. Assembly part EDP-No. 

4 --- Nut  M3 ......................................................................... 20040 

4 1 Screw  M3 x 6 ............................................................... 20016 

4 5 Screw  M3 x 20 ............................................................. 20224 

4 727 Countersunk tapping screw  2.2 x 6.5 ........................... 26252 

2 728 Back, bucket seat ......................................................... 26032 

2 729 Socket, bucket seat ...................................................... 26030 

2 730 Foot, bucket seat .......................................................... 26034 

2 731 U-bow, bucket seat ....................................................... 26036 

please use EDP-number when ordering spare parts 

  

 

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

We can assume no liability for technical or typographical errors.  

We reserve the right to incorporate technical modifications.  

Duplication and reproduction only with our express consent. 

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. 

Technische Änderungen behalten wir uns vor. Nachdruck und Vervielfältigung 

nur mit unserer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung gestattet. 


